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 Жестоке борбе воде се у северним деловима града Бахмута, жаришта рата на истоку
Украјине, рекао је шеф паравојне групе Вагнер.

  

Украјински председник Володимир Зеленски је рекао да је стање све „сложеније“ због
учесталих руских напада из ваздуха.

  

Шеф паравојне руске групе Вагнер, Јевгениј Пригожин, чији људи су на првој линији
фронта, рекао је данас да се „жестоке борбе воде у северним квартовима (Бахмута) за
сваку улицу, сваку кућу, свако степениште“.

  

„Украјинске оружане снаге се не повлаче већ се боре до последњег човека“, написао је
он на Телеграму.

  

Руска војска, потпомогнута плаћеницима паравојне групе Вагнер покушава од лета да
заузме тај град на истоку Украјине који је великим делом уништен и претворен у тврђаву
где се две стране боре уз тешке губитке.
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Москва је остварила мали територијални напредак у тој зони, и заузела град Соледар на
северу, а недавно и село Благодатне.

  

Генералштаб украјинске војске потврдио је да се настављају борбе и артиљерисјки
напади на више места на истоку где су, по регионалним властима, погинула четири
цивила, а 11 је рањено у последња 24 часа.

  

Пет особа је данас рањено у два руска напада на центар Харкова, другог по величини
града Украјине, где су погођене стамбене зграде и једна високошколска установа, рекао
је шеф регионалне војне управе Харкова Олег Синегубов.

  

У Бахмуту новинари Франс преса данас су присуствовали литургији која је због борби
била у подруму цркве с двадесетак верника медју којима и два украјинска војника.

  

Зеленски је синоћ рекао да су руске трупе у офанзиви и у Угледару и , месту које је
ослоодјено од Руса у украјинској контраофаниви 2022. године.

  

Али сада „окупатор мобилише све више својих снага да уништи нашу одбрану“, рекао је
синоћ Зеленски у редовној вечерњој поруци народу.

  

Кијев који страхује од новог великог руског напада, с нестрпљењем чека испоруку
оружја које је обећао Запад, посебно тешких тенкова и ракета дужег домета.

  

(Бета)
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